



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XIV. BR. XI/2021. GODINA "B" 23. 5. - 6.6.2021

VIII. NEDJELJA KROZ GODINU I IX. NEDJELJA KROZ GODINU

DUHOVI



Nedjelja Duhova jedna je od najstarijih kršćanskih svetkovina Crkve. Slavi se i kao blagdan "rođenja Crkve" budući da Djela Apostolska donose da su apostoli puni Duha Svetoga govorili tako da su ih mogli razumjeti ljudi svih naroda i jezika, a mnoštvo se "dalo krstiti te su primili Duha Svetoga". Na nedjelju Duhova, kada je Duh Sveti sašao nad apostole, oni su dobili darove Duha Svetoga. Ti su im darovi pomogli ispuniti njihovu misiju, a to je propovijedati Evanđelje svim narodima. I nama ovi darovi, po sakramentu svete krizme, pomažu da živimo kršćanskim životom, da živimo u Kristu Krist u nama.

Himan Duhu Svetom: Dođi, Duše Presveti

Dođi, Duše Presveti, sa neba nas posjeti zrakom svoje milosti.
Dođi, Oče ubogih, djelitelju dara svih, dođi, srca svjetlosti.
Tješitelju tako blag, ti nebeski goste drag, pun miline, hlade tih.
Umornima odmored, u vrućini lahore, razgovore žalosnih.
Sjaju svjetla blaženog, sjaj u srcu puka svog, napuni nam dušu svu.
Bez božanstva tvojega čovjek je bez ičega, tone sav u crnom zlu.
Nečiste nas umivaj, suha srca zalivaj, vidaj rane ranjenim.
Mekšaj čudi kamene, zagrij grudi ledene, ne daj nama putem zlim.
Svim što vjeru imaju, što se u te ufaju, sedam svojih dara daj.
Daj nam krepost zaslužnu i smrt lijepu, blaženu, daj vjekovit svima raj.

RASPORED SVETIH MISA

(VIII. nedjelja kroz godinu)

Pon.: 24.5. (u 17.00 sati) Marija Majka Crkve

Za ++ roditelje i braću - Ruža Ćurić

Uto.: 25.5.

7i30 Za ++ Antu Ćurić Dragića - Obitelj

17 sati Za + Cvitana i Jelu Sučić - Obitelj

Sri.: 26.5. (u 17.00 sati) Sv. Filip Neri

Samo pobožnost krunce

Čet.: 27.5. (u 7.30 sati)

Za ++ Anicu i Iliju Kutleša - Anđa

17 sati: Pobožnost krunice

Pet.: 28.5.(u 17.00 sati)

Pobožnost krunice

Sub.: 29.5.

-

Ned.: 30.5. (u 9 sati) Svetkovina Presvetog Trojstva

Za ++ Nikolu i Ivu i o.p. iz obitelji

Čavarušić - kćer Nevenka

11 sati - *Missa pro populo* -

**NA 8. NEDJELJU KROZ GODINU
SVETE MISE BIT ĆE
U ŽUPNOJ CRKVI
U 9 i 11 SATI.**

Evangelje po Ivanu

Iv 20, 19-31

I uvečer toga istog dana, prvog u tjednu, dok su učenici u strahu od Židova bili zatvorili vrata, dođe Isus, stane u sredinu i reče im: "Mir vama!" To rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. I obradovaše se učenici vidjevši Gospodina. Isus im stoga ponovno reče: "Mir vama! Kao što mene poslao Otac i ja šaljem vas." To rekavši, dahne u njih i kaže im: "Primate Duha Svetoga. Kojima otpustite grijeh, otpuštaju im se; kojima zadržite, zadržani su im." Riječ Gospodnja.

Komentar: «Iz Božanstva Oca i Sina izlazi Duh Sveti. Voće izlazi iz žila i stabla. Duh Sveti iz Oca i Sina... Tako je Duh Sveti život Crkve, Roditelj Crkve, bez Duha Svetoga propao bi nauk i Isusova djela. Duh Sveti je prosvijetlio neuke apstole, da posrami mudre ovoga svijeta. Duh Sveti čuva Crkvu, da je paklene crkve nikada ne poruše. Duh Sveti govori po roditeljima, da kažu: „Bog je Otac, Stvoritelj. Bog je Sin Otkupitelj. Bog je Duh Sveti, Posvetitelj, Učitelj.“ Duh Sveti pomaže da vjerujemo što ne razumijemo, jer malom uzicom ne možemo izmjeriti more. Nama je dosta vjerovati što je Isus kazao, da tko Majku Crkvu ne sluša, taj će se izgubiti, neumrlu dušu u pakao strmoglaviti, umjesto da se moli za milost Duha Svetoga. Duh Sveti govori po propovijedi, dobrim knjigama, nadahnućima.

Uono vrijeme: Jedanaestorica pođoše u Galileju na goru kamo im je naredio Isus. Kad ga ugledaše, padoše ničice preda nj. A neki posumnjaše. Isus im pristupi i prozbori: »Dana mi je sva vlast na nebu i na zemlji! Pođite dakle i učinite mojim učenicima sve narode krsteći ih u ime Oca i Sina i Duha Svetoga i učeći ih čuvati sve što sam vam zapovjedio!« »I evo, ja sam s vama u sve dane – do svršetka svijeta.« Riječ Gospodnja.

Komentar: Budući da će Isus upravo govoriti o zadaći apostolske Crkve, ta sumnja odražava duhovno iskustvo vjernika u susretu s Uskrslim koji jedini može nadvladati sumnje. Isus izjavljuje da mu je dana »sva vlast na nebu i na zemlji« te šalje jedanaesticu da učine njegovim učenicima »sve narode«. On ih šalje u svojoj vlasti, predaje im svoju vlast, a njihovo je poslanje sada mnogo šire nego što je to »dom Izraelov«. Sredstvo po kojem ljudi postaju Isusovi učenici jest krštenje »u ime Oca i Sina i Duha Svetoga« i poučavanje u Isusovu nauku.

RASPORED SVETIH MISA

(IX. nedjelja kroz godinu)

Pon.: 31.5. (u 17.00 sati) Pohod Blažene Djevice Marije

Za ++ Cvitana, Ivu, Juru i o.p. - Cvita Ljubičić

Za + Maru Udovičić - Nediljko

Uto.: 1.6. Sv. Justin, mučenik

-

Sri.: 2.6.

-

Čet.: 3.6. SVETKOVINA - PRES-VETO TIJELO I KRIV KRISTOVA - TIJELOVO

8 SATI: Za + Ivana Šolu - Dragica

10 sati: Misa za narod

Pet.: 4.6.(u 7.30 sati)

Za + Matu - Anđa Čurić

Sub.: 5.6. (u 7.30 sati) Sv. Bonifacije, biskup i mučenik

Za + fra Barišu Drmić Banović - Ante Banović

Ned.: 6.6. (u 9 sati)

Za ++ Matu, Milicu i Ljubicu Krišto - Ivica Krišto

11 sati - *Missa pro populo* -

**NA 9. NEDJELJU KROZ GODINU
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

***Za crkvu: Kata Ćosić 100KM
Za smeće i rasvjetu: Kata Ćosić 50 KM.***

Dobročiniteljima dragi Bog neka dadne zdravlje duha i tijela.

Zapovjedna svetkovina Tijelova je 3.6.2021. Svete mise su u 8 i 10 sati.

Za predviđena vjenčanja: Ženidbeni postupak sa svim dokumentima za vjenčanje po odredbi Biskupskog Ordinarijata i Zakonika kanonskog prava trebaju biti u župnom uredu najmanje mjesec dana prije vjenčanja.

***Čišćenje i uređenje crkvenog okoliša, groblja,
Kalvarije i pristupnih puteva***

Pozivam župljane dobra srca da se odazovu na akciju uređenja crkvenog okoliša u **subotu 5.6.2021. godine**. Odazovimo se dobrotom i srcem te uredimo i očistimo da naše svetinje izgledaju lijepo. Hvala vam.

U slučaju bolesnika za primanje ispovijedi, pričesti i bolesničkog pomazanja nazovite na vrijeme i dok je osoba još živa. Ukoliko se zove po noći to ima negativan učinak za bolesnika. Sakramenti su sakramenti živih. Mrtvim osobama sakramenti više ne vrijede.

Župnik je uvijek dostupan svim župljanima za susret, razgovor, svete sakramente ili bilo što drugo. Dakako da sam uvijek pri mobitelu **te uredno nazovite i** dogovorite kako za razgovor i tako i za sve drugo. Nastojmo poštovati pristojno vrijeme susreta i razgovora ali i poziva. Hvala lijepa.

Obavijest

Zbog terapija kralježnice i u dogovoru s Biskupom Petrom Palićem, župnik će biti odsutan u pojedinim danima. Svete mise, potvrde ili što drugom izdajem u danima kada sam u župi ili po dogovoru (bilo osobno bilo telefonski). Molim župljane za razumijevanje. don Ivan Bebek

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!